
 

Dienst-
leistungen 
und Preise
 für private Kundinnen und Kunden,
 gültig ab 1. Januar 2026 

Gilt ausschliesslich für Kundinnen und Kunden mit Domizil Schweiz. 
Für Kundinnen und Kunden mit Domizil im Ausland 
gelten die Preislisten unter ubs.com/konten-preise-ausland. 

Digitale Ausgabe – ubs.com/konten-preise 

https://www.ubs.com/ch/de/microsites/services-prices-abroad.html
https://www.ubs.com/content/dam/assets/rc/private/accounts-and-cards/documents/services-prices-de.pdf
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UBS key4 banking 

Das digitale Basisangebot fürs tägliche Banking. Alles in einer App. 
Voraussetzungen: Für Neukunden ab 12 Jahren mit Wohnsitz in der Schweiz. 

Das ist die Basis für alle 

UBS Digital Banking1 

UBS Privatkonto2  CHF 

UBS Sparkonto3 

(inkl. UBS Nachhaltiges Sparkonto4)
 Mehrere, CHF 

UBS Debitkarte5 

UBS Prepaidkarte5 

Basispreis pro Monat Kostenlos 

Kontobezogene Bankdokumente6 und 
Kredit-/Prepaidkartenabrechnungen 
in Papierform (Aufpreis pro Monat) 

CHF 5 

Kreditkarten7 

Aufpreis pro Monat 

Hauptkarte (Mindestalter: 18 Jahre) 
– UBS Classic/Standard 
– UBS Gold 
– UBS Platinum 
– UBS key4 standard 
– UBS key4 premium 

Partnerkarte (Mindestalter: 16 Jahre) 
– UBS Classic/Standard 
– UBS Gold 
– UBS Platinum 
– UBS key4 standard 
– UBS key4 premium 

Spezialangebot: 6 Monate kostenlos9 

Einzelpersonen von 18 bis und mit 25 Jahren 
und Studierende8 bis maximal 30 Jahre 

Einzelpersonen ab 26 Jahren 

 

  

 

  
 

 
 

 

 
 

   
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

Inklusive 
CHF 8 
CHF 30 
Inklusive 
CHF 14 

Inklusive 
CHF 4 
Inklusive 
Inklusive 
CHF 4 

CHF 8 
CHF 16 
CHF 38 
CHF 14 
CHF 22 

CHF 2 
CHF 4 
Inklusive 
CHF 2 
CHF 4 

Alle weiteren Konditionen zu Kreditkarten auf Seite 20. 

Weitere Dienstleistungen 

Bargeldbezüge10 an UBS/Credit Suisse 
Bancomaten in der Schweiz

 CHF 

UBS Safe Classic 

Inlandzahlungen elektronisch  CHF 

cashyou (cashyou.ch) Für Einzelpersonen von 12 bis und mit 25 Jahren und Studierende8 bis maximal 30 Jahre 

UBS KeyClub11 

Vermittlungsgeschenk11 

ubs.com/ubskey4

1 Elektronische Zustellung der kontobezogenen Bankdokumente (z.B. Kontoauszug 6 Zum Beispiel Kontoauszug oder Kontobescheinigung per Jahresende. 
oder Kontobescheinigung per Jahresende) sowie sämtlicher Kredit-/Prepaidkarten- 7 Abgabe der Kreditkarten nur bei Erfüllung der Abgabekritieren und Annahme 
abrechungen. Voraussetzung ist ein UBS Digital Banking-Vertrag. des Kartenantrages. 

2 Für Einzelpersonen bis 25 Jahre und Studierende als UBS Privatkonto für Jugend- 8 Für Studierende (Vollzeit oder berufsbegleitend) mit gültiger Legi im tertiären 
liche bzw. UBS Privatkonto für Studierende verfügbar. Bildungsbereich gemäss schweizerischem Bildungssystem und Doktoranden von 

3 Für Einzelpersonen bis 25 Jahre und Studierende als UBS Jugendsparkonto verfüg- 18 bis 30 Jahren in einer mindestens zweijährigen Ausbildung. Bei Ausbildungs-
bar. ende oder spätestens nach dem 30. Geburtstag fallen die monatlichen Preise für 

4 Zurzeit besteht eine maximale Guthabenlimite von CHF 100 000. Darüberliegende Einzelpersonen ab 26 Jahren an. 
Beträge sind auf einem anderen Konto zu führen. Änderungen der maximalen 9 In den ersten 6 Monaten kostenlos für Neukunden. 
Guthabenlimite werden von UBS mitgeteilt. Es darf nur ein UBS Nachhaltiges 10 Gilt für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto. 
Sparkonto pro Kunde eröffnet werden. 11 Sammelregeln und Details siehe Seite 28. 

5 Im Basispreis inbegriffen sind die Monatsgebühr der UBS Debitkarte, die jeweilige 
Jahresgebühr der Prepaidkarte oder UBS key4 prepaid. Bei Kreditkarten wird 
unter Umständen ein zusätzlicher Aufpreis belastet. 

Alle weiteren Konditionen zu Produkten und Dienstleistungen ab Seite 10. 

3 

https://www.ubs.com/ch/de/services/accounts-and-cards/daily-banking/private-account-adults/key4.html
https://www.cashyou.ch/


  

  

 
 

   

  
 

 

 
 
  

  
  

 
 

 
    

 

 

 
  

  
  

 

 
  
 

 
 
  

 
 
 

 

 

UBS key4 smart investing 

Die digitale Anlagelösung für den Vermögensaufbau mit UBS Anlagefonds. Auch als ideale Geschenk-Anlagelösung für 
Ihr Kind, Paten- oder Enkelkind. 

Voraussetzungen 

UBS Digital Banking2 

Für alle Altersgruppen1 mit Domizil Schweiz und einem gültigen UBS Digital Banking-Vertrag2 

Währung CHF 

Eröffnung/Saldierung Kostenlos via UBS Digital Banking und Support3 

Als Geschenk-Anlagelösung eröffnet, lautet die Bankbeziehung mit UBS key4 smart investing stets auf 
den Namen des Kindes. Das Verfügungsrecht wird bei Erreichen der Volljährigkeit auf den Jugendlichen 
übertragen 

Einzahlung/Kauf Einzahlungen jederzeit möglich. Automatischer Kauf der persönlich gewählten UBS Anlagefonds4 und ETFs4 , 
sobald Mindestbetrag von CHF 50 erreicht 

Verkäufe Jederzeit möglich, für Fondsanteile/-bruchteile via UBS Digital Banking 

Konditionen im Überblick 

Weitere Dienstleistungen 

Preis – Pauschal 0,9%5, 6 

– 50% Rabatt für Personen7 unter 26 Jahren sowie Studierende unter 30 Jahren8 mit UBS key4 banking 
oder mit dem Bankpaket UBS me für Studierende 

Nicht enthaltene Drittspesen, Abgaben (MWST, VSt, eidg. Stempelabgaben) werden separat belastet. 
Weitere Details9 siehe ubs.com/fdleg 

Zinssatz Siehe separate Übersicht unter ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% auf Erträge von Anlagefonds schweizerischen Rechts 

Reporting – Kostenlose individuelle Abrechnung jeder Anlagefondstransaktion 
– Kostenloser Vermögensausweis, Kontoauszug inklusive Bescheinigung per Jahresende 
– Optional Steuerbescheinigung für CHF 1010 p.a. (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST). Kostenlos für 2025 

UBS Mobile Banking App – Transparenz über Anlagen und deren Entwicklung 
– Anpassung der Anlageinstruktion mit transaktionsbasierter Anlageberatung 
– Erfassung oder Anpassung von Daueraufträgen 

Mit Geschenk-Anlagelösung – Sparkässeli via Geschäftsstelle erhältlich 
– Geschenkurkunde zur späteren Übergabe der Bankbeziehung 
– Topsys Welt: ubs.com/topsy 

Alternativprodukt UBS Fondskonto mit persönlicher Beratung in der Geschäftsstelle 

ubs.com/ubskey4-invest-de

1 Eröffnung möglich für Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre als Geschenk-
Anlagelösung. 

2 Sind die Voraussetzungen Domizil Schweiz und gültiger UBS Digital Banking-
Vertrag nicht mehr erfüllt, muss das Produkt aufgelöst werden. 

3 Saldierungen via Supportteam UBS key4 smart investing; in speziellen Fällen kann 
eine Saldierung Zusatzkosten verursachen, welche dem Kunden weiterbelastet 
werden. 

4 Das aktuelle Fondsuniversum ohne Vertriebsentschädigungen siehe 
ubs.com/ubskey4-invest-de 

5 Der Pauschalpreis beinhaltet die transaktionsbasierte Anlageberatung via App, 
den automatischen Kauf von UBS Anlagefonds gemäss Anlageinstruktion, Konto-
und Depotführung, Zeichnung/Rücknahme von Anteilen an UBS Anlagefonds 
sowie Kauf/Verkauf aus dem Effektenhandel, Zugang zu Anlageklassen/Anlage-
fonds ohne Vertriebsentschädigungen (sofern verfügbar). 

6 Belastung pro Quartal auf dem UBS key4 smart investing Konto. 
7 Betrifft Personen mit Einzelkundenbeziehung. 
8 Bei Ausbildungsende oder spätestens nach dem 30. Geburtstag gelten die 

Standardpreise ohne Vorzugskonditionen. 
9 Weitere Informationen z.B. zu Schweizer Stempelabgabe, externen Gebühren, 

Produktkosten sowie Preisaufschlag auf Devisengeschäften pro Transaktion 
sind unter ubs.com/fdleg in der Broschüre «Preise für Depots, Transaktionen und 
andere Dienstleistungen» zu fnden. 

10 Die Steuerbescheinigung umfasst jeweils alle UBS Fondskonten und UBS key4 
smart investing Produkte einer Kundenbeziehung und ist nur für Kunden 
mit Domizil Schweiz gültig. Die Preisbelastung erfolgt, falls vorhanden, auf dem 
UBS Privatkonto /UBS Sparkonto /UBS Kontokorrent; andernfalls direkt auf dem 
UBS Fondskonto bzw. auf dem UBS key4 smart investing Konto. 

4 

https://www.ubs.com/ch/de/collections/fidleg.html
https://www.ubs.com/ch/de/services/accounts-and-cards/interest-rates-privates.html
https://microsites.ubs.com/topsy/de/
https://www.ubs.com/ch/de/services/investments/fund-account/key4.html
https://www.ubs.com/ch/de/services/investments/fund-account/key4.html
https://www.ubs.com/ch/de/collections/fidleg.html


 

 
 
 

 
  
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

  

  

   
 

 

  
 

 
  

  

  

   

 
 

 

UBS key4 trading 

Die digitale Tradinglösung für Privatpersonen, um selbstständig über das UBS Digital Banking 
Aktien, Anlagefonds und ETFs handeln zu können. 

Leistungen und Konditionen im Überblick 

Verfügbare Instrumente 

Für Einzelpersonen ab 18 Jahren mit Domizil Schweiz und einem gültigen UBS Digital Banking-Vertrag1 

Handel mit Aktien, Anlagefonds und ETFs aus drei Märkten: 
– Schweiz: SIX Swiss Exchange 
– USA: New York Stock Exchange (NYSE) und NASDAQ 
– Deutschland: Deutsche Börse Xetra 

Preis – Transaktionskosten2, 3: 0,75% des Handelswerts für Kauf und Verkauf sämtlicher im UBS key4 trading 
angebotenen Instrumente, mit einer Mindestgebühr von CHF 10 pro Transaktion 

– Depotverwahrungspreis4: 0,35% p.a. auf dem Depotwert 

50% Rabatt für Personen5 unter 26 Jahren sowie Studierende unter 30 Jahren6 mit UBS key4 banking 
oder mit dem Bankpaket UBS me für Studierende 

Zusätzliche Kosten Steuern und externe Gebühren – wie z.B. die eidgenössische Stempelsteuer, Börsengebühren oder 
gesetzlich geschuldete Abgaben (MWST, VSt) – sind nicht im Preis enthalten und werden separat belastet7 

Eröffnung/Saldierung – Eröffnung kostenlos via UBS Mobile Banking App innert wenigen Minuten 
– Saldierung8 über die UBS Helpline oder den Kundenberater 

Weitere Dienstleistungen 

1 Sind die Voraussetzungen Domizil Schweiz und gültiger UBS Digital Banking-
Vertrag nicht mehr erfüllt, muss das Produkt aufgelöst werden. 

2 Die Belastung erfolgt bei jeder Transaktion standardgemäss über das im 
Eröffnungsprozess für UBS key4 trading defnierte CHF-Konto. 

3 Bei Transaktionen in Fremdwährungen fällt zusätzlich ein Preisaufschlag auf 
Devisengeschäften von bis zu 1,70% des Handelswerts an. Dieser Aufschlag 
kann vermieden werden, wenn für die jeweilige Transaktion ein Fremdwährungs-
konto in der entsprechenden Währung (z.B. EUR oder USD) verwendet wird. 
Das Konto kann – sofern bereits vorhanden – im Eröffnungsprozess voraus-
gewählt oder manuell für jede Transaktion bestimmt werden. 

4 Die Preisberechnung basiert auf dem Bestand und dem Gesamtwert des 
UBS key4 trading Depots an den jeweiligen Stichtagen. Die quartalsweise 
Belastung erfolgt über das im Eröffnungsprozess für UBS key4 trading aus-
gewählte CHF-Konto. 

Reporting – Kostenlose individuelle Abrechnung jeder einzelnen Transaktion 
– Kostenloser Vermögensausweis, Kontoauszug inklusive Bescheinigung per Jahresende 
– Schweizer Steuerauszug9 optional erhältlich für CHF 50 (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST)10 

UBS Digital Banking – Käufe/Verkäufe jederzeit möglich 
– Transparenz über Anlagen und deren Entwicklung 

Alternativprodukt UBS Wertschriftendepot: Eröffnung über die UBS Helpline oder den Kundenberater 

ubs.com/ubskey4-trading

5 Betrifft Personen mit Einzelkundenbeziehung. 
6 Bei Ausbildungsende oder spätestens nach dem 30. Geburtstag gelten die 

Standardpreise ohne Vorzugskonditionen. 
7 Weitere Informationen sind unter ubs.com/fdleg in der Broschüre «Preise für 

Depots, Transaktionen und andere Dienstleistungen» zu fnden. 
8 In speziellen Fällen kann eine Saldierung Zusatzkosten verursachen, welche dem 

Kunden weiterbelastet werden. 
9 Der Steuerauszug enthält alle relevanten Steuerdaten für Vermögenswerte, 

die im Steuerjahr über die Geschäftsbeziehung gebucht wurden. 
10 Der Preis gilt nur, wenn die Geschäftsbeziehung ausschliesslich UBS key4 trading 

Wertschriftendepots umfasst. Bei zusätzlichen UBS Wertschriftendepots gelten 
die Standardkonditionen. 

5 

https://www.ubs.com/ch/de/services/investments/products/key4-trading.html
https://www.ubs.com/ch/de/collections/fidleg.html


  

   
 

 

 

  
 

 
  

 

 
  

 

  

 
 

 

  
 

 
 

 
 

  

 
 

 

 
 

  

  

 

 

UBS me – das individuelle Bankpaket 

UBS me ist das Bankpaket mit Basisprodukten (Konten und Karten). Auf Basis Ihrer persönlichen Bedürfnisse können 
Sie das Bankpaket individualisieren. 

Basisangebot 

Jugendliche1 und 
Studierende2 

Berufseinsteiger3 Einzelpersonen Familien und 
Paare4 

Grenzgänger5 

12 bis 30 Jahre1, 2 22 bis 32 Jahre3 Ab 24 Jahren Ab 20 Jahren Ab 18 Jahren 

UBS Privatkonto6  CHF  CHF  CHF  Mehrere, CHF  EUR, CHF 

UBS Sparkonto7  Mehrere, CHF  Mehrere, CHF  Mehrere, CHF  Mehrere, CHF  Mehrere, EUR 

UBS Debitkarte8  Mehrere 

UBS Prepaidkarte8 

und/oder 
UBS Kreditkarten8 

(Classic/Standard, 
Optimus Foundation)

 CHF

 CHF

 CHF

 CHF

 CHF

 CHF

 CHF

 CHF (inkl. 
Partnerkarten)

 EUR

 EUR 
(UBS Visa Classic) 

Basispreis pro Monat9 

Standard10 Traditional11 Standard10 Traditional11 Standard10 Traditional11 Standard10 Traditional11 Standard10 Traditional11 

Kostenlos CHF 5 CHF 4 CHF 8 

Mit Gesamtvermögen12 ab CHF 10 000 oder 
UBS Baufnanzierung/Hypothek 

CHF 8 CHF 13 CHF 15 CHF 20 CHF 10 CHF 15 

Ansonsten 

CHF 13 CHF 18 CHF 25 CHF 30 

Spezialangebot: 
6 Monate kostenlos13 

Auch inbegriffen 

1 Für Jugendliche von 12 bis 22 Jahren. Automatische Umwandlung in das Bank-
paket UBS me für Berufseinsteiger nach dem 22. Geburtstag. 

2 Für Studierende (Vollzeit oder berufsbegleitend) mit gültiger Legi im tertiären 
Bildungsbereich gemäss schweizerischem Bildungssystem und Doktoranden von 
18 bis 30 Jahren in einer mindestens zweijährigen Ausbildung. Paketverlängerung 
nach 2 Jahren möglich bei Fortsetzung des Studiums. Bei Ausbildungsende oder 
spätestens nach dem 30. Geburtstag automatische Umwandlung in das Bank-
paket UBS me für Berufseinsteiger. 

3 Laufzeit maximal 2 Jahre. Für Berufseinsteiger von 22 bis 24 Jahren, für Studienab-
gänger bis max. 32 Jahre und der Studienabschluss darf nicht länger als zwei Jahre 
zurückliegen. Nach dem 24. Geburtstag automatische Umwandlung in das Bank-
paket UBS me für Einzelpersonen, für Studienabgänger 2 Jahre nach Eröffnung 
des Bankpakets UBS me für Berufseinsteiger, spätestens nach dem 32. Geburtstag. 

4 2 Personen im selben Haushalt lebend, mit oder ohne Kinder. 
5 Grenzgänger oder Kunden mit Wohnsitz im Ausland. Das Bankpaket wird ab 

31. März 2025 nicht mehr aktiv angeboten. 
6 Für Jugendliche bis 22 Jahre und Studierende als UBS Privatkonto für Jugendliche 

bzw. UBS Privatkonto für Studierende verfügbar. 
7 Für Jugendliche bis 22 Jahre und Studierende als UBS Jugendsparkonto verfügbar. 
8 Im Basispreis inbegriffen sind die Monatsgebühr der UBS Debitkarten, die Jahres-

gebühr der UBS Prepaidkarten und/oder der UBS Kreditkarten. Abgabe der 
Kreditkarten nur bei Erfüllung der Abgabekriterien und Annahme des Karten-
antrages. 

Bargeldbezüge14 an 
UBS/Credit Suisse Bancomaten 
in der Schweiz

 CHF  CHF  CHF  CHF  EUR/CHF 

UBS Digital Banking 

UBS Safe Classic – 

Inlandzahlungen elektronisch  CHF  CHF  CHF  CHF  EUR 

Zahlungen SEPA – – – –  EUR 

cashyou (cashyou.ch) – – – 

UBS KeyClub 

Vermittlungsgeschenk15 – 

9 Bezahlung mit UBS KeyClub-Punkten möglich für Berufseinsteiger, Einzel-
personen, Familien und Paare. 

10 Elektronische Zustellung der kontobezogenen Bankdokumente (z.B. Kontoauszug 
oder Kontobescheinigung per Jahresende) sowie sämtlicher Kredit-/Prepaidkarten-
abrechnungen. Voraussetzung ist ein UBS Digital Banking-Vertrag. 

11 Kontobezogene Bankdokumente (z.B. Kontoauszug oder Kontobescheinigung per 
Jahresende) und/oder Kredit-/Prepaidkartenabrechnungen in Papierform. 

12 Als Gesamtvermögen gelten die kumulierten Konto- und Depotwerte (exkl. 
UBS Freizügigkeitskonto/-depot und Kredit-/Prepaidkartenkonto), welche unter 
derselben Bankbeziehung bei UBS geführt sind respektive bei Familien das 
Familienvermögen der angemeldeten Mitglieder derselben Familie (inklusive 
deren Kinder, sofern Verfügungsrecht vorhanden). Damit der tiefere Paketpreis 
zur Anwendung kommt, muss das Gesamtvermögen/Familienvermögen während 
des ganzen Vormonats mindestens CHF 10 000 betragen. 

13 In den ersten 6 Monaten kostenlos für neue oder bestehende Kunden ohne 
Debitkarten. Bei Familien und Paaren halber Preis in den ersten 6 Monaten, wenn 
ein Partner Neukunde ist oder wenn bei bestehenden Kunden nur ein Partner 
bisher eine UBS Debitkarte besitzt. 

14 Gilt für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto. 
15 Details siehe Seite 28. 

6 

https://www.cashyou.ch/


 

  
  

  
  

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  

  

   
 

 

 

 
 

 
  

  

  

  

 
  

 

   
  

 

 
 

UBS me – das individuelle Bankpaket 

Weitere Produkte und Dienstleistungen zur Auswahl gemäss nachstehenden Preisen pro Monat 

Jugendliche1 und 
Studierende2 

Berufseinsteiger3 Einzelpersonen Familien und 
Paare4 

Grenzgänger5 

12 bis 30 Jahre1, 2 22 bis 32 Jahre3 Ab 24 Jahren Ab 20 Jahren Ab 18 Jahren 

Bargeldbezüge an Automaten 
anderer Banken 
Modul Schweiz6, 7 

– 2 Bezüge in CHF pro Monat
an Automaten anderer Banken
in der Schweiz oder

Modul weltweit6, 7 

– 4 Bezüge in CHF pro Monat
an Automaten anderer Banken
in der Schweiz und

– 2 Bezüge in Fremdwährung pro
Monat im Ausland

Kostenlos 

CHF 5 

CHF 2 

CHF 5 

CHF 2 

CHF 5 

–8 

–9 

–9 

–9 

Kredit-/Prepaidkarten6, 10 

Aufpreis pro Monat 
Hauptkarte 
(Mindestalter: Kreditkarte 18 Jahre) 
– UBS Prepaidkarte11 

– UBS Classic/Standard11, 12 

– UBS Gold
– UBS Platinum
– UBS key4 prepaid
– UBS key4 standard
– UBS key4 premium

Inklusive 
Inklusive 
– 
– 
Inklusive 
Inklusive 
– 

Inklusive 
Inklusive 
CHF 8 
CHF 30 
CHF 2 
CHF 3 
CHF 11 

Inklusive 
Inklusive 
CHF 8 
CHF 30 
CHF 4 
CHF 6 
CHF 14 

Inklusive 
Inklusive 
CHF 8 
CHF 30 
CHF 6 
CHF 10 
CHF 18 

Inklusive 
Inklusive 
– 
– 
– 
– 
– 

Partnerkarte (Mindestalter: 16 Jahre) 
– UBS Classic/Standard12 

– UBS Gold
– UBS Platinum
– UBS key4 standard
– UBS key4 premium

– 
– 
– 
– 
– 

CHF 2 
CHF 4 
Inklusive 
CHF 2 
CHF 4 

CHF 2 
CHF 4 
Inklusive 
CHF 2 
CHF 4 

Inklusive 
Inklusive 
Inklusive 
Inklusive 
Inklusive 

– 
– 
– 
– 
– 

UBS Fondskonto/UBS Fondsdepot
 Vorzugs-

konditionen
 Vorzugs-

konditionen13 – 

UBS Fisca 3a Kostenlos – 

Weiteres UBS Privatkonto CHF Ab CHF 3 pro Konto 
Im Basispreis 
inbegriffen 

Ab CHF 3 
pro Konto 

Weiteres UBS Privatkonto EUR Ab CHF 3 pro Konto 

UBS Kontokorrent Private Ab CHF 5 pro Konto 

UBS Safe Professional CHF 4 – 

UBS Reiseschutz Plus14 CHF 98 pro Jahr – 

 ubs.com/ubs-me

Alle weiteren Konditionen zu Produkten und Dienstleistungen ab Seite 10. 

1 Für Jugendliche von 12 bis 22 Jahren. Automatische Umwandlung in das Bank- ein Partner Neukunde ist oder wenn bei bestehenden Kunden nur ein Partner 
paket UBS me für Berufseinsteiger nach dem 22. Geburtstag. bisher eine UBS Debitkarte besitzt. 

2 Für Studierende (Vollzeit oder berufsbegleitend) mit gültiger Legi im tertiären 7 Gilt für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto und dem 
Bildungsbereich gemäss schweizerischem Bildungssystem und Doktoranden von UBS Kontokorrent Private. Jeder weitere Bargeldbezug an Automaten anderer 
18 bis 30 Jahren in einer mindestens zweijährigen Ausbildung. Paketverlängerung Banken kostet CHF 2 in der Schweiz bzw. CHF 5 im Ausland. 
nach 2 Jahren möglich bei Fortsetzung des Studiums. Bei Ausbildungsende oder 8 Bargeldbezüge in CHF ab dem Privatkonto CHF sind an Automaten anderer 
spätestens nach dem 30. Geburtstag automatische Umwandlung in das Bank- Banken in der Schweiz im Basispreis inbegriffen. 
paket UBS me für Berufseinsteiger. 9 Es gelten die Konditionen auf Seite 21. 

3 Laufzeit maximal 2 Jahre. Für Berufseinsteiger von 22 bis 24 Jahren, für Studienab- 10 Nebst der physischen Kreditkarte sind virtuelle Zusatzkarten von Visa und/oder 
gänger bis max. 32 Jahre und der Studienabschluss darf nicht länger als zwei Jahre Mastercard® in CHF kostenlos erhältlich. Dasselbe gilt für die Partnerkarte für 
zurückliegen. Nach dem 24. Geburtstag automatische Umwandlung in das Bank- Familien und Paare. 
paket UBS me für Einzelpersonen, für Studienabgänger 2 Jahre nach Eröffnung 11 Inbegriffen sind Prepaidkarten in CHF/EUR sowie Kreditkarten in CHF. 
des Bankpakets UBS me für Berufseinsteiger, spätestens nach dem 32. Geburtstag. Für Grenzgänger sind die UBS Visa Classic in EUR und/oder die UBS Visa Prepaid 

4 2 Personen im selben Haushalt lebend, mit oder ohne Kinder. in EUR/CHF inbegriffen. 
5 Grenzgänger oder Kunden mit Wohnsitz im Ausland. Das Bankpaket wird ab 12 Preise gelten ebenfalls für die UBS Optimus Foundation und Special Edition Kredit-

31. März 2025 nicht mehr aktiv angeboten. karten. Seit Oktober 2022 ist die Special Edition Kreditkarte nicht mehr erhältlich. 
6 In den ersten 6 Monaten kostenlos für neue oder bestehende Kunden ohne 13 Vorzugskonditionen bis zum 26. Geburtstag. 

Debitkarten. Bei Familien und Paaren halber Preis in den ersten 6 Monaten, wenn 14 Bei Platinum Kreditkarten inklusive. 
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UBS me banking 

UBS me banking bietet Ihnen alle Produkte für das tägliche Banking, von Konten bis hin zu Karten. Der Preis, den Sie 
bei UBS me banking bezahlen, bildet sich aus der Summe Ihrer gewählten Produkte gemäss unten stehender Tabelle. 
Für Neukunden1 umfasst das Angebot mindestens ein UBS Privatkonto, eine UBS Debitkarte und eine UBS Kredit-/ 
Prepaidkarte. Spezialangebot für Neukunden: 6 Monate kostenlos. 

Alles für das tägliche Banking 

Preis pro Monat2 

Konten 

Kinder von 6 
bis und mit 
11 Jahren 

Personen von 12 bis und 
mit 25 Jahren und Studierende3 

bis maximal 30 Jahre 

Personen ab 26 Jahren 
 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 
   

   
 
 

 

  

  
 

 

 
 
 

 
 

UBS Privatkonto4 

CHF/EUR 

– Mit Gesamtvermögen5 ab CHF 10 000 oder 
UBS Baufnanzierung/Hypothek 

Kostenlos Kostenlos 

Mit UBS Kredit-/ 
Prepaidkarte Ansonsten 

Kostenlos CHF 3 

– Ansonsten Kostenlos Kostenlos CHF 5 

Weiteres UBS Privatkonto 
CHF/EUR 

– Mit Gesamtvermögen5 ab CHF 10 000 oder 
UBS Baufnanzierung/Hypothek 

– CHF 3 CHF 3 

– Ansonsten – CHF 5 CHF 5 

UBS Sparkonto6 Kostenlos Kostenlos Kostenlos 

UBS Kontokorrent Private – CHF 5 CHF 5 

Debitkarten 

Kredit-/Prepaidkarten7 

UBS Debitkarte Kostenlos Erste Karte kostenlos, weitere CHF 4 CHF 4 

UBS Kundenkarte – CHF 1 CHF 1 

UBS Prepaidkarte 
CHF/EUR 

– Kostenlos CHF 4 

UBS key4 prepaid 
CHF 

– Kostenlos CHF 8 

Hauptkarte (Mindestalter: Kreditkarte 18 Jahre) Mit UBS Debitkarte Ansonsten Mit UBS Debitkarte Ansonsten 

UBS Classic/Standard 
CHF/EUR/Optimus Foundation 

– Kostenlos Kostenlos CHF 4 CHF 8 

UBS Gold 
CHF/EUR/USD/GBP 

– CHF 8 CHF 16 CHF 12 CHF 16 

UBS Platinum 
CHF/EUR/USD 

– CHF 30 CHF 42 CHF 34 CHF 42 

UBS key4 standard 
CHF 

– Kostenlos Kostenlos CHF 10 CHF 14 

UBS key4 premium 
CHF 

– CHF 14 CHF 22 CHF 18 CHF 22 

Zusatz- und Partnerkarten8 

1 Nur für Kunden mit Wohnsitz in der Schweiz. 5 Als Gesamtvermögen gelten die kumulierten Konto- und Depotwerte (exkl. 
2 

3 

Preis pro Bankbeziehung. Für Gemeinschaftsbeziehungen gelten die Preise 
für Personen ab 26 Jahren. 
Für Studierende (Vollzeit oder berufsbegleitend) mit gültiger Legi im tertiären 

UBS Freizügigkeitskonto/-depot und Kredit-/Prepaidkartenkonto), welche unter 
derselben Bankbeziehung bei UBS geführt sind. Damit der tiefere Kontoführungs-
preis auf dem Konto zur Anwendung kommt, muss das Gesamtvermögen während 

Bildungsbereich gemäss schweizerischem Bildungssystem und Doktoranden von des ganzen Vormonats mindestens CHF 10 000 (oder Gegenwert in EUR) betragen. 
18 bis 30 Jahren in einer mindestens zweijährigen Ausbildung. Bei Ausbildungs-
ende oder spätestens nach dem 30. Geburtstag fallen die monatlichen Preise 

6 
7 

Für Personen bis 25 Jahre (inkl. Studierende) als UBS Jugendsparkonto verfügbar. 
Abgabe der Kreditkarten nur bei Erfüllung der Abgabekritieren und Annahme 

für Einzelpersonen ab 26 Jahren an. des Kartenantrages. 
4 Für Personen bis 25 Jahre (inkl. Studierende) als UBS Privatkonto für Jugendliche 

verfügbar. Voraussetzung für die Eröffnung ist mindestens ein UBS Privatkonto. 
8 In Kombination mit einer UBS Platinum Hauptkarte kostenlos. Virtuelle Kredit-

karten kostenlos. 

UBS Classic/Standard – Kostenlos CHF 2 

UBS Gold – CHF 4 CHF 4 

UBS Platinum – Kostenlos Kostenlos 

UBS key4 standard – Kostenlos CHF 2 

UBS key4 premium – CHF 4 CHF 4 
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UBS me banking 

Weitere Produkte und Dienstleistungen zur Auswahl gemäss nachstehenden Preisen pro Monat 

Preis pro Monat1 Kinder von 6 
bis und mit 
11 Jahren 

Personen von 12 bis und 
mit 25 Jahren und Studierende2 

bis maximal 30 Jahre 

Personen ab 26 Jahren 

 

   

   
 
 

  

  

 

 
 

 

  

 

 

Bargeldbezüge an Automaten anderer Banken 
Modul Schweiz3 

– 2 Bezüge in CHF pro Monat an Automaten Kostenlos Kostenlos CHF 2 
anderer Banken in der Schweiz 
oder 

Modul weltweit3 

– 4 Bezüge in CHF pro Monat an Automaten CHF 5 CHF 5 CHF 5 
anderer Banken in der Schweiz und 

– 2 Bezüge in Fremdwährung pro Monat 
im Ausland 

Weitere Dienstleistungen 
cashyou (cashyou.ch) – – 

UBS KeyClub – 

Inlandzahlungen elektronisch  CHF  CHF  CHF 

Bankdokumente in Papierform 
Kontobezogene Bankdokumente4 und Kredit-/ 
Prepaidkartenabrechnungen in Papierform Kostenlos CHF 5 CHF 5 
(Aufpreis pro Monat) 

Verfügbarkeit der Produkte kann bei Grenzgängern und Kunden mit Wohnsitz im Ausland 
variieren. Alle weiteren Konditionen zu Produkten und Dienstleistungen ab Seite 10. 

1 Preis pro Bankbeziehung. Für Gemeinschaftsbeziehungen gelten die Preise 3 Gilt für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto und dem 
für Personen ab 26 Jahren. UBS Kontokorrent Private. Jeder weitere Bargeldbezug an Automaten anderer 

2 Für Studierende (Vollzeit oder berufsbegleitend) mit gültiger Legi im tertiären Banken kostet CHF 2 in der Schweiz bzw. CHF 5 im Ausland. 
Bildungsbereich gemäss schweizerischem Bildungssystem und Doktoranden von 4 Zum Beispiel Kontoauszug oder Kontobescheinigung per Jahresende. Dieser 
18 bis 30 Jahren in einer mindestens zweijährigen Ausbildung. Bei Ausbildungs- Aufpreis ist nicht Teil des Spezialangebots für Kunden. 
ende oder spätestens nach dem 30. Geburtstag fallen die monatlichen Preise für 
Einzelpersonen ab 26 Jahren an. 
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UBS Digital Banking 

UBS E-Banking/UBS Mobile Banking App 
Leistungen im Überblick1 Konten und Karten: Kontosaldi sowie letzte Gutschriften und Belastungen; getätigte Kredit-

kartenausgaben sowie verfügbarer Betrag; KeyClub-Punkte 

Anpassung der Limiten von Debitkarten; Kartensperrung und Ersatzkarten-
bestellung 

Anlagen und Vermögen: Marktwert der Depots und Portfolios; Performance und Struktur des 
Vermögens; aktuelle Informationen zu UBS Manage™, UBS Advice™ sowie 
Lombardkrediten; Eigenheim-Budgetplaner UBS Immo-Smart 

Zahlungen: Ausführung mit Scan & Pay für QR-Rechnung; Erfassung mit Zahlungs-
assistent 

Freigabe von eBill-Rechnungen 

Fremdwährungen online bestellen und kostenlos nach Hause liefern lassen 

Handel und Märkte: Kaufen und Verkaufen von Wertschriften; Informationen zur Entwicklung 
der Finanzmärkte und Details zu spezifschen Finanzinstrumenten; Markt-
analysen und Anlageideen 

Produkte: Eröffnen von Konten; Bestellen von Kredit- und Debitkarten 

Mailbox: Sichere und vertrauliche Kommunikation mit dem Kundenberater 

Bankdokumente in elektronischer Form; digitales Schliessfach UBS Safe 
zur Aufbewahrung von wichtigen persönlichen Dokumenten, Bankdoku-
menten sowie Passwörtern 

Benachrichtigungen: Via App, SMS oder E-Mail, z.B. zu Belastungen auf Konten oder von Kredit-
karten, neuen eBill-Rechnungen oder Anlageideen 

Voraussetzungen – Bankbeziehung bei UBS Switzerland AG 
– Zugang zu UBS Digital Banking 

Zugangsmittel 

ubs.com/digital

– UBS Access App: Kostenloses Login via App mit PIN oder Fingerabdruck/Gesichtserkennung 
– Kartenleser2: CHF 20 (inkl. MWST) 
– Access Card Display2: CHF 40 (inkl. MWST) 

UBS Access App 
Leistungen im Überblick – Einfaches und sicheres Login bei UBS E-Banking, der UBS Mobile Banking App, UBS Safe und der 

UBS Safe Mobile App – ohne Kartenleser 
– Sichere Freigabe von Kreditkartenzahlungen bei Online-Einkäufen 
– Bequeme Bestätigung neuer Zahlungsempfänger sowie von Anpassungen bei Sicherheitseinstellungen 

und Kontaktdaten 
– Benachrichtigung über sicherheitsrelevante Ereignisse 

Voraussetzungen – Bankbeziehung bei UBS Switzerland AG 
– Zugang zu UBS Digital Banking 

ubs.com/access-app

1 Einzelne Funktionen stehen Ihnen nur im E-Banking oder in der Mobile Banking 
App zur Verfügung. 

2 Kein Login bei UBS Mobile Apps. 
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UBS Digital Banking 

UBS TWINT 
Leistungen im Überblick 

Limiten 
– Senden 

– Mit UBS-Konto Bis zu CHF 5000 pro Monat 
– UBS Kredit- oder Prepaidkarte Verfügbare Kartenlimite (max. CHF 20000 pro Monat) 

CHF 4000 pro Monat 

Analog Monatslimite 

ubs.com/twint

– Einfaches, schnelles und sicheres Senden, Anfordern und Empfangen von Geldbeträgen 
– Mit dem Smartphone bargeldlos bezahlen 
– Im Laden, am Automaten und online bargeldlos einkaufen 
– Weitere Funktionen wie Parking, Bargeld beziehen, digitale Gutscheine, für wohltätige Zwecke 

spenden oder Super Deals 
– Die App ist kostenlos 

– Empfangen 

– Maximaler Transaktionsbetrag 
– Senden, anfordern und empfangen 

Voraussetzungen – Mobiltelefonnummer aus einem der folgenden Länder: Schweiz, Deutschland, Frankreich, 
Italien, Österreich oder Liechtenstein 

– UBS-Kunden: UBS-Konto, optional Kredit- oder Prepaidkarte 
– Nicht-UBS-Kunden: Schweizer Bankkonto (egal bei welcher Bank) und Kredit- oder Prepaidkarte 

UBS Safe 
Leistungen im Überblick 

Abo-Varianten 

– Sichere Aufbewahrung von persönlichen Dokumenten 
– Automatische Einlieferung und unbefristete Aufbewahrung von digitalen Bankdokumenten 
– Verwaltung und Abruf von Passwörtern 
– Datenspeicherung auf UBS-Servern in der Schweiz 
– 24×7-Zugriff via UBS E-Banking, direkt oder auf dem Smartphone via UBS Safe App 

Classic Professional 

Speicherkapazität 
– Für Bankdokumente 
– Für persönliche Dokumente 
– Anzahl Passwörter 

Preis pro Monat (inkl. MWST) 
– Für Kunden mit UBS key4 banking, 

UBS me banking, Bankpaket UBS me 
oder Anlagelösung (UBS Advice™, 
UBS Manage™) 

– Für übrige Kunden 

Basic 

Unbegrenzt 
30 MB 
30 

Kostenlos 

Kostenlos 

Unbegrenzt 
3 GB 
Unbegrenzt 

Kostenlos 

CHF 5 

Unbegrenzt 
30 GB 
Unbegrenzt 

CHF 4 

CHF 9 

Voraussetzungen 

ubs.com/safe

– Bankbeziehung bei UBS Switzerland AG 
– Zugang zu UBS Digital Banking und Wohnsitz in der Schweiz 
– Einmalige Aktivierung via UBS E-Banking 
– Keine «US-Person» 
– Für die UBS Safe App: iPhone mit iOS ab Version 14 oder Smartphone mit Android ab Version 8 
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Konten zum Zahlen 

Voraussetzungen 

UBS Privatkonto für Jugendliche 
Für Kinder und Jugendliche von 6 bis 26 Jahren 

UBS Privatkonto für Studierende 
Für Studierende von 18 bis 30 Jahren 

Eignung Für Verwaltung von Sackgeld, ersten Einkünften 
und Zahlungen 

Für Verwaltung von Studiengebühren, Monatsbudgets 
und fnanziellen Transaktionen 

Währung CHF 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr1 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 oder wenn das Konto mehrmals pro Kalenderjahr abgeschlossen wird 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden. Für die Kontosaldierung gelten zudem die Bedingungen unter 
«Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung pro Monat Kostenlos 

Bei UBS key4 banking und dem Bankpaket UBS me im Basispreis inbegriffen, siehe Seiten 3 bis 7. 
Bei UBS me banking siehe Seiten 8 und 9 

Rückzugsmöglichkeiten CHF 15 000 pro Kalendermonat, für höhere Beträge dreimonatige Kündigungsfrist2, 3 

Kontoauszüge Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12.; vierteljährlich, wenn der Nettosollzins (Sollzins verrechnet mit Habenzins) 
CHF 15 übersteigt 

Bescheinigung Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

In der Regel keine. Alle Informationen sind im Kontoauszug enthalten. Auf Verlangen möglich, pro Anzeige 
CHF 1 

Versand-/Fremdkosten Keine Versandkosten 

Bemerkungen Automatische Umwandlung in ein UBS Privatkonto nach dem 26. Geburtstag; beim Bankpaket UBS me für 
Jugendliche nach dem 22. Geburtstag; beim Bankpaket UBS me für Studierende bei Erreichen des Ausbildungs-
endes oder spätestens nach dem 30. Geburtstag 

ubs.com/privatkonten-jugend

1 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 
2 Keine Kündigung notwendig beim Übertrag auf das UBS Fisca 3a oder auf 

eine UBS Anlagelösung, beim Kauf von Wertschriften, UBS Fonds, Edelmetallen, 
Festgeld- oder Treuhandanlagen durch UBS sowie bei Zins- und Amortisations-
zahlungen für UBS Hypotheken. Bei Überziehung der Rückzugslimite ohne 
Einhaltung der Kündigungsfrist erfolgt eine automatische Belastung von 0,5% 
auf dem limitenüberschreitenden Betrag. 

3 Seit dem 1. August 2020 kommen die Rückzugslimite und die Kündigungsfrist 
vorläufg nicht mehr zur Anwendung. 
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Konten zum Zahlen 

UBS Privatkonto UBS Privatkonto EUR 
Voraussetzungen Für Personen ab 20 Jahren Für Personen ab 12 Jahren 

Eignung Für Lohn- oder Renteneingänge und zur Abwicklung 
des gesamten Zahlungs- sowie Wertschriftenverkehrs 

Für Lohneingänge und zur Abwicklung des gesamten 
Zahlungs- sowie Wertschriftenverkehrs 

Währung CHF EUR 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr1 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 (oder Gegenwert in EUR) oder wenn das Konto mehrmals pro 
Kalenderjahr abgeschlossen wird 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden. Für die Kontosaldierung gelten zudem die Bedingungen unter 
«Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung pro Monat 
– Mit Gesamtvermögen4 

ab CHF 10 000 oder 
UBS Baufnanzierung/ 
Hypothek 

Standard2 

CHF 3 
Traditional3 

CHF 7 
Standard2 

CHF 3 
Traditional3 

CHF 7 

– Ansonsten CHF 5 CHF 9 CHF 5 CHF 9 

Bei UBS key4 banking und dem Bankpaket UBS me im 
Basispreis inbegriffen, siehe Seiten 3 bis 7. Bei UBS me 
banking siehe Seiten 8 und 9 

Beim Bankpaket UBS me im Basispreis inbegriffen, 
siehe Seiten 6 und 7. Bei UBS me banking siehe 
Seiten 8 und 9 

Rückzugsmöglichkeiten CHF 100 000 pro Kalendermonat 
– Für höhere Beträge dreimonatige Kündigungsfrist5, 6 

– Kontoüberziehung: mit Einverständnis der Bank 
möglich 

EUR 60 000 pro Kalendermonat 
– Für höhere Beträge dreimonatige Kündigungsfrist5, 6 

– Kontoüberziehung: mit Einverständnis der Bank 
möglich 

Kontoauszüge Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12.; vierteljährlich, wenn der Nettosollzins (Sollzins verrechnet mit Habenzins) 
CHF 15 übersteigt 

Bescheinigung Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

In der Regel keine. Alle Informationen sind im Kontoauszug enthalten. Auf Verlangen möglich, pro Anzeige 
CHF 1 

Versand-/Fremdkosten Werden weiterverrechnet 

ubs.com/privatkonten

1 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 5 Keine Kündigung notwendig beim Übertrag auf das UBS Fisca 3a oder auf 
2 Elektronische Zustellung der kontobezogenen Bankdokumente (z.B. Kontoauszug eine UBS Anlagelösung, beim Kauf von Wertschriften, UBS Fonds, Edelmetallen, 

oder Kontobescheinigung per Jahresende). Voraussetzung ist ein UBS Digital 
Banking-Vertrag. 

Festgeld- oder Treuhandanlagen durch UBS sowie bei Zins- und Amortisations-
zahlungen für UBS Hypotheken. Bei Überziehung der Rückzugslimite ohne 

3 Kontobezogene Bankdokumente (z.B. Kontoauszug oder Kontobescheinigung per Einhaltung der Kündigungsfrist erfolgt eine automatische Belastung von 0,5% 
Jahresende) in Papierform. auf dem limitenüberschreitenden Betrag. 

4 Als Gesamtvermögen gelten die kumulierten Konto- und Depotwerte (exkl. 6 Seit dem 1. August 2020 kommen die Rückzugslimite und die Kündigungsfrist 
UBS Freizügigkeitskonto/-depot und Kredit-/Prepaidkartenkonto), welche unter vorläufg nicht mehr zur Anwendung. 
derselben Bankbeziehung bei UBS geführt sind. Damit der tiefere Kontoführungs-
preis auf dem Konto zur Anwendung kommt, muss das Gesamtvermögen während 
des ganzen Vormonats mindestens CHF 10 000 (oder Gegenwert in EUR) betragen. 
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Konten zum Zahlen 

UBS Kontokorrent Private 
Voraussetzungen Für Personen ab 18 Jahren 

Eignung Für den grösseren privaten Zahlungs- und Wertschriftenverkehr 

Währung CHF und Fremdwährungen 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr1 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 (oder Gegenwert in Fremdwährung) oder wenn das Konto 
mehrmals pro Kalenderjahr abgeschlossen wird 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden. Für die Kontosaldierung gelten zudem die Bedingungen unter 
«Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung pro Monat Standard2 

CHF 5 
Traditional3 

CHF 9 

Bei UBS me banking siehe Seiten 8 und 9 

Rückzugsmöglichkeiten Jederzeit das gesamte Guthaben 

Kontoauszüge Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12.; vierteljährlich, wenn der Nettosollzins (Sollzins verrechnet mit Habenzins) 
CHF 15 übersteigt 

Bescheinigung Auf Anfrage 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

In der Regel keine. Alle Informationen sind im Kontoauszug enthalten. Auf Verlangen möglich 

Versand-/Fremdkosten Werden weiterverrechnet 

Bemerkungen In CHF nur in Verbindung mit einem UBS Wertschriftendepot erhältlich 

ubs.com/privatkonten

1 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 
2 Elektronische Zustellung der kontobezogenen Bankdokumente (z.B. Kontoauszug 

oder Kontobescheinigung per Jahresende). Voraussetzung ist ein UBS Digital 
Banking-Vertrag. 

3 Kontobezogene Bankdokumente (z.B. Kontoauszug oder Kontobescheinigung per 
Jahresende) in Papierform. 
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Konten zum Sparen 

UBS Jugendsparkonto 
Voraussetzungen Für Kinder und Jugendliche bis 20 Jahre 

Eignung Das ideale Geschenk für Ihr Kind, Paten- oder Enkelkind. Kann ab 12 Jahren auch durch den Jugendlichen selbst 
eröffnet werden 

Währung CHF 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr1 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 oder wenn das Konto mehrmals pro Kalenderjahr abgeschlossen 
wird 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden. Für die Kontosaldierung gelten zudem die Bedingungen unter 
«Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung – Kostenlos, bei UBS key4 banking und dem Bankpaket UBS me inbegriffen, siehe Seiten 3 bis 7, 
bei UBS me banking siehe Seiten 8 und 9 

– Heftführungspreis von CHF 2 monatlich für bestehende Hefte (nur CHF) 

Rückzugsmöglichkeiten CHF 50 000 pro Kalenderjahr, für höhere Beträge dreimonatige Kündigungsfrist2 

Kontoauszüge Kostenlos, jährlich per 31.12.; weitere Varianten möglich 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Bescheinigung Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich 

Versand-/Fremdkosten Keine Versandkosten. Übrige Fremdkosten werden weiterverrechnet 

Bemerkungen – Bei Führung als Geschenksparkonto: Abgabe eines Topsy-Sparkässeli und Geschenkurkunde bei Übergabe 
– Zugang zu Topsys Welt unter ubs.com/topsy 
– Als Geschenksparkonto eröffnet, lautet das UBS Jugendsparkonto stets auf den Namen des Kindes. 

Das Verfügungsrecht wird spätestens bei Erreichen der Volljährigkeit auf den Jugendlichen übertragen 
– Automatische Umwandlung in ein UBS Sparkonto nach dem 26. Geburtstag; beim Bankpaket UBS me für 

Jugendliche nach dem 22. Geburtstag; beim Bankpaket UBS me für Studierende bei Erreichen des Ausbildungs-
endes oder spätestens nach dem 30. Geburtstag 

– Bei Zahlungen ab dem UBS Jugendsparkonto wird ein Zuschlag von CHF 5 pro Zahlung auf die Zahlungsverkehrs-
preise erhoben, siehe Seite 24 

– Für den Zahlungsverkehr nutzen Sie am besten das UBS Privatkonto 

ubs.com/sparkonten-jugend

1 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 
2 Keine Kündigung notwendig beim Übertrag auf das UBS Fisca 3a oder auf eine 

UBS Anlagelösung sowie bei Zins- oder Amortisationszahlungen für UBS Hypotheken. 
Bei Überziehung der Rückzugslimite ohne Einhaltung der Kündigungsfrist erfolgt 
eine automatische Belastung von 0,5% auf dem limitenüberschreitenden Betrag. 
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Konten zum Sparen 

UBS Sparkonto UBS Nachhaltiges Sparkonto 
Voraussetzungen – In CHF für Personen ab 20 Jahren 

– In EUR für alle Altersgruppen 
Innerhalb des UBS key4 banking für alle Altersgruppen 

Eignung Für das private Sparen Für das private Sparen bis zur maximalen Guthaben-
limite1 

Währung CHF und EUR CHF 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr2 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 (oder Gegenwert in EUR) oder wenn das Konto mehrmals pro 
Kalenderjahr abgeschlossen wird 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden. Für die Kontosaldierung gelten zudem die Bedingungen unter 
«Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung – Kostenlos, bei UBS key4 banking und dem 
Bankpaket UBS me inbegriffen, siehe Seiten 3 bis 7, 
bei UBS me banking siehe Seiten 8 und 9 

– Heftführungspreis von CHF 2 monatlich für 
bestehende Hefte (nur CHF) 

Kostenlos, bei UBS key4 banking inbegriffen, 
siehe Seite 3 

Rückzugsmöglichkeiten CHF 50 000/EUR 30 000 pro Kalenderjahr, für höhere 
Beträge dreimonatige Kündigungsfrist3 

CHF 50 000 pro Kalenderjahr, für höhere Beträge 
dreimonatige Kündigungsfrist3 

Kontoauszüge Kostenlos, jährlich per 31.12.; weitere Varianten möglich 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Bescheinigung Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich 

Versand-/Fremdkosten Werden weiterverrechnet 

Bemerkungen – Bei Zahlungen ab dem UBS Sparkonto/UBS Nachhaltiges Sparkonto wird ein Zuschlag von CHF 5 pro Zahlung 
auf die Zahlungsverkehrspreise erhoben, siehe Seite 24 

– Beim UBS Sparkonto/UBS Nachhaltiges Sparkonto werden bei mehr als 6 Barbezügen pro Kalenderjahr CHF 5 
pro Bezug belastet, siehe Seite 20 

– Für den Zahlungsverkehr sowie regelmässige Bargeldbezüge nutzen Sie am besten das UBS Privatkonto 

ubs.com/sparkonten

1 Zurzeit besteht eine maximale Guthabenlimite von CHF 100 000. Darüberliegende 
Beträge sind auf einem anderen Konto zu führen. Änderungen der maximalen 
Guthabenlimite werden von UBS mitgeteilt. Es darf nur ein UBS Nachhaltiges 
Sparkonto pro Kunde eröffnet werden. 

2 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 
3 Keine Kündigung notwendig beim Übertrag auf das UBS Fisca 3a oder auf eine 

UBS Anlagelösung sowie bei Zins- oder Amortisationszahlungen für UBS Hypotheken. 
Bei Überziehung der Rückzugslimite ohne Einhaltung der Kündigungsfrist erfolgt 
eine automatische Belastung von 0,5% auf dem limitenüberschreitenden Betrag. 
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Konten zum Sparen 

UBS Mietkautionskonto 
Voraussetzungen Für Personen ab 18 Jahren oder Unternehmen 

Eignung Für die sichere Hinterlegung von Sicherheitsleistungen von Mietern während eines Mietverhältnisses 

Währung CHF 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr1 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% ab einem Bruttozinsertrag von CHF 200 (oder Gegenwert in EUR) oder wenn das Konto mehrmals pro 
Kalenderjahr abgeschlossen wird 

Kontoeröffnung/ 
-saldierung 

Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, 
welche dem Kunden weiterbelastet werden 

Einmalige 
Kontoführungsgebühr 

Kostenlos 

Rückzugsmöglichkeiten Die Einlage wird mit Zustimmung des Kontoinhabers und des Vermieters /der Verwaltung gemäss 
«Auftrag zur Rückzahlung der Mietkaution» ausbezahlt auf der Grundlage der Bestimmungen von Art. 257e OR. 
Es wird keine Rückzugslimite angewendet 

Kontoauszüge Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Bescheinigung Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

Kostenlos 

Versand-/Fremdkosten Werden weiterverrechnet 

Bemerkungen – Zahlungsverkehr fndet grundsätzlich nur bei Einzahlung der Sicherheitsleistung sowie bei Kapitalrückzahlung, 
d.h. bei Beendigung des Vertrages, statt und ist dementsprechend kostenlos 

– Für den Zahlungsverkehr sowie regelmässige Bargeldbezüge nutzen Sie das UBS Privatkonto 

ubs.com/mietkautionskonto

1 Je nach Zinssituation und Höhe der Guthaben kann eine Guthabengebühr anfallen. 
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Konto zum Anlegen 

UBS Fondskonto (mit zugehörigem UBS Fondsdepot) 

  

  

 

 
 

      

  
 

     

 

 

 

   

 

 
 

 

  

 
  

 
 

  

 
 
 

 

 

Voraussetzungen 

Eignung 

Personen mit Domizil Schweiz1 

Für den Vermögensaufbau mit UBS Anlagefonds 

Währung CHF, mehrere UBS Fondskonten möglich 

Eröffnung/Saldierung Grundsätzlich kostenlos. In speziellen Fällen können Kontosaldierungen Zusatzkosten verursachen, welche 
dem Kunden weiterbelastet werden 

Einzahlung/Kauf Einzahlungen jederzeit möglich. Automatischer Kauf der persönlich gewählten UBS Anlagefonds, sobald 
Mindestbetrag von CHF 50 erreicht wird 

Verkäufe Jederzeit möglich 

Konditionen im Überblick 

Preis Administrationspreis 
– 0,20% p.a. auf ausgewählte UBS Anlagestrategiefonds2 bei einer monatlichen Einzahlung 

von mindestens CHF 50 
– 0,35% p.a. für alle anderen UBS Anlagefonds, unabhängig vom Einzahlungsbetrag 
Transaktionspreise für den Kauf und Verkauf von UBS Anlagefonds 
– Details siehe ubs.com/fdleg3 oder erhalten Sie beim Kundenberater 
– Zuzüglich fallen die üblichen Kommissionen und Kosten gemäss jeweiligem Fondsreglement an 
Drittspesen und Abgaben3 (z.B. MWST, VSt, eidg. Stempelabgaben) werden separat belastet 
Vorzugskonditionen für junge Bankkunden4 

– Kein Administrationspreis auf ausgewählten UBS Anlagestrategiefonds2 bei einer monatlichen Einzahlung 
von mindestens CHF 20 

– 0,20% p.a. für alle anderen UBS Anlagefonds, unabhängig vom Einzahlungsbetrag 
– 50% Reduktion auf Transaktionspreise3 für den Kauf und Verkauf von UBS Anlagefonds; 

übrige Kommissionen und Kosten werden separat zu Standardkonditionen belastet 

Zinssatz Siehe separate Übersicht unter ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer 35% auf Erträge von Anlagefonds schweizerischen Rechts 

Weitere Dienstleistungen 

Reporting – Kostenlos: Kontoauszug, Kontobescheinigung, Vermögensausweis jährlich per 31.12. 
– Optional Steuerbescheinigung für CHF 105 p.a. (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST). Kostenlos für 2025 

Als Geschenk-Fondskonto – Als Geschenkkonto eröffnet, lautet das UBS Fondskonto stets auf den Namen des Kindes. Das Verfügungs-
recht wird bei Erreichen der Volljährlichkeit auf den Jugendlichen übertragen 

– Sparkässeli via Geschäftsstelle erhältlich 
– Geschenkurkunde zur späteren Übergabe der Bankbeziehung 
– Topsys Welt: ubs.com/topsy 

Alternativprodukt Digitales Alternativprodukt ohne persönliche Beratung: UBS key4 smart investing 

ubs.com/fondskonto

1 Ab 18 Jahren oder als Geschenk-Fondskonto für Minderjährige bis zum 4 Junge Bankkunden: Personen mit Einzelkundenbeziehung unter 26 Jahren sowie 
18. Geburtstag. Studierende unter 30 Jahren mit UBS key4 banking, UBS me banking oder mit dem 

2 Für die aktuelle und umfangreiche Auswahl an UBS Anlagefonds siehe Bankpaket UBS me für Studierende. Gilt auch bei Geschenk-Fondskonto bis zum 
ubs.com/fondskonto 18. Geburtstag. 

3 Weitere Informationen, z.B. zur Schweizer Stempelabgabe, zu externen Gebühren, 5 Die Steuerbescheinigung umfasst jeweils alle UBS Fondskonten und UBS key4 
Produktkosten sowie zum Preisaufschlag auf Devisengeschäften pro Transaktion, smart investing Produkte einer Kundenbeziehung und ist nur für Kunden 
sind unter ubs.com/fdleg in der Broschüre «Preise für Depots, Transaktionen und mit Domizil Schweiz gültig. Die Preisbelastung erfolgt, falls vorhanden, auf dem 
andere Dienstleistungen» zu fnden. UBS Privatkonto /UBS Sparkonto /UBS Kontokorrent; andernfalls direkt auf dem 

UBS Fondskonto bzw. auf dem UBS key4 smart investing Konto. 
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Konten zum Vorsorgen 

UBS Fisca 3a (gebundene Vorsorge 3a) UBS Freizügigkeitskonto 
Voraussetzungen Für Personen mit einem AHV-pfichtigen Erwerbs-

einkommen 
Für Personen mit Guthaben aus der berufichen 
Vorsorge (2. Säule) 

Eignung Vorsorgelösung zum steuerbegünstigten Sparen 
(Säule 3a) 

Lösung zur Erhaltung der berufichen Vorsorge 

Währung CHF CHF 

Zinssatz/Verzinsungslimite/ 
Guthabengebühr 

Siehe separate Übersicht für aktuelle Zinssätze, welche in den Geschäftsstellen erhältlich oder im Internet 
abrufbar ist: ubs.com/zinssaetze 

Verrechnungssteuer Keine 

Eröffnung/Saldierung Kostenlose Eröffnung, mehrere Vorsorgelösungen 
möglich. Eröffnung auch digital mit UBS key4 pension 
3a via UBS Digital Banking möglich 

Kostenlose Eröffnung 

Für Auszahlungen und Saldierungen gelten die 
Bemerkungen unter «Rückzugsmöglichkeiten» 

Für Auszahlungen und Kontosaldierungen gelten die 
Bemerkungen unter «Rückzugsmöglichkeiten» 

Kontoführung pro Monat Kostenlos CHF 3 
Abrechnung jährlich per 31.12. 

Rückzugsmöglichkeiten Auszahlung frühestens 5 Jahre vor Erreichen des 
Referenzalters oder gemäss den gesetzlichen respektive 
den reglementarischen Bestimmungen 

Auszahlung frühestens 5 Jahre vor und spätestens 
5 Jahre nach Erreichen des Referenzalters oder gemäss 
den gesetzlichen respektive den reglementarischen 
Bestimmungen 

Kontoauszüge Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Zinsabschlüsse Kostenlos, jährlich per 31.12. 

Bescheinigung Kostenlose Steuerbescheinigung, jährlich per 31.12. – 

Gutschrifts- und 
Belastungsanzeigen 

Kostenlos, monatlich; weitere Varianten möglich Kostenlos 

Versand-/Fremdkosten Kostenlos 

Dienstleistungen – UBS Vitainvest Anlagefonds 
– UBS Anlageinstruktion (kostenlos) 
– UBS Dauerauftrag Fisca (kostenlos) 
– UBS Anlageplan (kostenlos) 
– UBS Digital Banking 

– UBS Vitainvest Anlagefonds 
– UBS Freizügigkeitskonto Anlageplan (kostenlos) 

Bemerkungen – Finanzierung von selbst genutztem Wohneigentum: 
– Vorsorgeguthaben kann verpfändet und für die 

indirekte Amortisation verwendet werden 
– Steuervorteile: 

– Einzahlung vom steuerbaren Einkommen 
abziehbar 

– Keine Besteuerung der Zinserträge und des 
Vorsorgeguthabens bis zur Auszahlung 

– Besteuerung bei Auszahlung des Vorsorge-
guthabens zu reduziertem Tarif 

– Gebühren der Stiftung siehe Gebührenreglement 
auf ubs.com/fsca 

– Steuervorteile: 
– Keine Besteuerung der Zinserträge und des 

Vorsorgeguthabens bis zur Auszahlung 
– Besteuerung bei Auszahlung des Kapitals zu 

reduziertem Tarif 
– Finanzierung von selbst genutztem Wohneigentum: 

– Verpfändung des Vorsorgeguthabens möglich 
– Gebühren der Stiftung siehe Gebührenreglement 

auf ubs.com/fz 
– Das Freizügigkeitskonto kann im UBS Digital Banking 

angezeigt werden 

ubs.com/fsca ubs.com/fz
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Karten- und Bargelddienstleistungen 

UBS Debitkarten 

UBS Visa Debit oder UBS Mastercard® Debit UBS Kundenkarte 

Karten1 

– Inhaberkarte mit UBS key4 banking oder Bankpaket UBS me 
– Inhaberkarte3 

– Bevollmächtigtenkarte3 

– Ersatzkarte 

Inklusive2 

CHF 4 pro Monat 
CHF 4 pro Monat4 

CHF 40 pro Karte oder kostenlos via 
UBS Digital Banking5 

– 
CHF 1 pro Monat 
CHF 1 pro Monat 
CHF 40 pro Karte6 

Sperrung 
– Via UBS Helpline/Kundenberater 
– Via UBS Digital Banking 

Kostenlos 
Kostenlos 

Kostenlos 
– 

– In der Schweiz Kostenlos – 
– Im Ausland 2% des Betrages, mindestens CHF 1, 

UBS-Devisenverkaufskurs7 

Bargeldlos bezahlen 

Bargeldeinzahlungen am 

UBS Bancomat Plus 
– CHF Kostenlos 
– CHF auf EUR-Konto Kostenlos, UBS-Devisenverkaufskurs7 

– EUR auf CHF-Konto Kostenlos, UBS-Notenankaufskurs 
– EUR auf EUR-Konto 1% des Betrages8 

UBS-Schalter 
– CHF auf CHF-Konto Kostenlos 
– Fremdwährungen auf CHF-Konto Kostenlos, UBS-Notenankaufskurs 
– EUR, USD, GBP auf Konto in gleicher Währung9 2% des Betrages bis Gegenwert CHF 1000, 

1% für höhere Beträge bis Gegenwert CHF 50 00010 

– Münzeinzahlung Auf Anfrage 

Bargeldbezüge am 

UBS Bancomat 
– CHF ab CHF-Konto Kostenlos bzw. CHF 5 pro Bezug11 

– EUR ab CHF-Konto Kostenlos bzw. CHF 5 pro Bezug11, UBS-Notenverkaufskurs 
– EUR ab EUR-Konto 1% des Betrages8, zusätzlich für UBS Sparkonto CHF 5 pro Bezug11 

Credit Suisse Bancomat12 

– CHF ab CHF-Konto Kostenlos 
– EUR ab CHF-Konto Kostenlos, UBS-Notenverkaufskurs 
– EUR ab EUR-Konto 1% des Betrages8 

UBS-Schalter 
– CHF ab UBS Privatkonto CHF CHF 2 pro Bezug13 

– CHF ab UBS Kontokorrent Private CHF CHF 2 pro Bezug 
– CHF ab UBS Sparkonto/UBS Nachhaltiges Sparkonto Kostenlos bzw. CHF 5 pro Bezug11 

– CHF ab allen übrigen Konten Kostenlos 
– Fremdwährungen ab CHF-Konto Kostenlos bzw. CHF 5 pro Bezug11, UBS-Notenverkaufskurs 
– EUR, USD, GBP ab Konto in gleicher Währung9 2% des Betrages bis Gegenwert CHF 1000, 

1% für höhere Beträge bis Gegenwert CHF 50 00010 , 
zusätzlich für UBS Sparkonto CHF 5 pro Bezug11 

1 Nur 1 Karte pro Konto für Kontoinhaber und 1 Karte pro Konto und Vollmacht 
für Bevollmächtigte (Bevollmächtigtenkarte) zugelassen. 

2 UBS Debitkarte in CHF in UBS key4 banking und im Bankpaket UBS me in CHF, 
UBS Debitkarte für das UBS Privatkonto EUR im Bankpaket UBS me für Grenz-
gänger in EUR inbegriffen. 

3 Bei UBS me banking siehe Seiten 8 und 9. 
4 Inbegriffen im Bankpaket UBS me für Familien und Paare. 
5 Kostenlos für Kinder von 6 bis und mit 11 Jahren. 
6 Wenn Vorgängerkarte weniger als 2 Jahre im Umlauf war. 
7 Der Devisenkurs beinhaltet einen Aufschlag. Dieser kann bei Verwendung des 

UBS-Devisenkurses unter ubs.com/debitkarten eingesehen und beim Kundendienst 
erfragt werden. 

8 Kostenlos mit dem Bankpaket UBS me für Grenzgänger bei Einzahlungen/Bezügen 
in EUR ab dem UBS Privatkonto EUR. 

9 Weitere Währungen auf Anfrage. 
10 Beträge ab CHF 50 000 auf Anfrage. 
11 Beim UBS Sparkonto/UBS Nachhaltiges Sparkonto werden bei mehr als 6 Barbezügen 

pro Kalenderjahr CHF 5 pro Bezug belastet. Diese Regelung gilt pro Bankbeziehung 
und pro Kontowährung, für sämtliche Barauszahlungen sowie Edelmetallkäufe. 
Bezüge ab allen übrigen Konten sind von dieser Regelung nicht betroffen. 

12 Gilt nur für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto und dem 
UBS Kontokorrent Private. 

13 Kostenlos für Kinder bis und mit 11 Jahren ab dem UBS Privatkonto für Jugendliche. 
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Karten- und Bargelddienstleistungen 

UBS Debitkarten 

UBS Visa Debit oder UBS Mastercard® Debit 

Bargeldbezüge am Bancomaten und an Automaten anderer Banken1, 2 

Modul Schweiz3 

– 2 Bezüge in CHF pro Monat an Automaten anderer CHF 2 pro Monat. Kostenlos für Kinder, Jugendliche und Studierende mit 
Banken in der Schweiz UBS key4 banking4, UBS me banking4 und Bankpaket UBS me für Jugendliche und 
oder Studierende 

Modul weltweit3 

– 4 Bezüge in CHF pro Monat an Automaten anderer CHF 5 pro Monat 
Banken in der Schweiz und 

– 2 Bezüge in Fremdwährung (UBS-Devisenverkaufs-
kurs5) pro Monat im Ausland 

Ansonsten 
– In der Schweiz in CHF CHF 2 pro Bezug6 

– In der Schweiz in EUR CHF 5 pro Bezug, UBS-Devisenverkaufskurs5 

– Im Ausland in der jeweiligen Landeswährung CHF 5 pro Bezug, UBS-Devisenverkaufskurs5 

1 Allfällige Drittkosten können weiterverrechnet werden. 4 Für Personen bis 26 Jahre und Studierende mit gültiger Legi bis maximal 30 Jahre. 
2 Für Familien und Paare sowie Grenzgänger sind die Module nicht erhältlich. Es 5 Der Devisenkurs beinhaltet einen Aufschlag. Dieser kann bei Verwendung des 

gelten die Preise unter Abschnitt «Ansonsten». In den ersten 6 Monaten kostenlos UBS-Devisenkurses unter ubs.com/debitkarten eingesehen und beim Kundendienst 
für Neukunden mit UBS key4 banking, UBS me banking und Bankpaket UBS me. erfragt werden. 

3 Gilt für Bezüge mit der UBS Debitkarte ab dem UBS Privatkonto und dem 6 Inbegriffen im Bankpaket UBS me für Familien und Paare. 
UBS Kontokorrent Private. Jeder weitere Bargeldbezug an Automaten anderer 
Banken kostet CHF 2 in der Schweiz bzw. CHF 5 im Ausland. 
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Karten- und Bargelddienstleistungen 

UBS Kredit-/Prepaidkarten 
Mindestalter: Kreditkarte 18 Jahre, Prepaidkarte 12 Jahre. 

UBS Visa/UBS Mastercard® UBS key4 cards1 

Prepaid2 

Classic/ 
Standard3, 4 Gold4 Platinum5 prepaid2 standard5 premium5 

Preis mit UBS key4 banking, 
UBS me banking, Bankpaket UBS me 

Siehe Seiten 3 bis 9 

Preis ohne UBS key4 banking, 
UBS me banking, Bankpaket UBS me: 
Hauptkarte 
– Im ersten Jahr 

– Danach pro Jahr 

CHF 50 
EUR 40 

CHF 50 
EUR 40 

CHF 50 
EUR 40 

CHF 100 
EUR 80 

CHF 100 
EUR 65 
USD 75 
GBP 75 
CHF 200 
EUR 130 
USD 150 
GBP 150 

CHF 250 
EUR 175 
USD 200 

CHF 500 
EUR 350 
USD 400 

CHF 50 

CHF 100 

CHF 100 

CHF 200 

CHF 150 

CHF 300 

Partnerkarte pro Jahr – CHF 25 
EUR 20 

CHF 50 
EUR 30 
USD 50 
GBP 40 

Inklusive – CHF 50 CHF 75 

Virtuelle Karte – Kostenlos6 Kostenlos6 Kostenlos6 – – – 

Ersatzkarte CHF 207 

EUR 147 

CHF 207 

EUR 147 

Kostenlos Kostenlos CHF 207 CHF 207 Kostenlos 

Währung CHF, EUR CHF, EUR8 CHF, EUR, 
USD, GBP 

CHF, EUR, 
USD9 

CHF CHF CHF 

Mit UBS Reiseschutz Plus – Zuzüglich CHF 98 pro Jahr Inklusive – Zuzüglich CHF 98 pro Jahr 

Monatliche Abrechnung 
– In Papierform10 

– Papierlos11 oder mit eBill 

CHF 1.80/EUR 1.70/USD 1.90 pro 
Abrechnung 
Kostenlos 

Kostenlos 

Kostenlos 

CHF 1.80 pro Abrechnung 

Kostenlos 

Bargeldbezug in der Schweiz und 
im Ausland 

4% des Betrages, mindestens CHF 10/EUR 8/USD 10 pro Bezug. Für die virtuelle Kreditkarte gibt es 
zurzeit noch keine PIN, weshalb Barbezüge nicht möglich sind 

Lotto- (exkl. Swisslos/Loterie 
Romande), Wett- und Casinotrans-
aktionen (Geldspiele) 

4%, maximal CHF 100/EUR 100/USD 100 pro Transaktion 

Devisenumrechnung bei Trans-
aktionen in Fremdwährungen 

Kurs Kartenorganisation12 zuzüglich 1,75% Bearbei-
tungszuschlag 

Mastercard® Kurs zuzüglich 0,5% Auf-
schlag 

CHF-Transaktionen im Ausland13 1,75% Bearbeitungszuschlag – 

Zinssatz bei Teilzahlung – Jahreszins 12% – Jahreszins 12% 

Kartensperrung Kostenlos 

1 Diese Karten sind für neue und bestehende Kunden nur digital bestellbar. 
2 Nur als Einzelkarte erhältlich. 
3 Preise gelten ebenfalls für die UBS Optimus Foundation und Special Edition Kredit-

karten. Seit Oktober 2022 ist die Special Edition Kreditkarte nicht mehr erhältlich. 
4 Im Preis einer Classic/Standard und einer Gold Kreditkarte ist jeweils eine Zweitkarte 

inbegriffen – gilt nicht für UBS me banking. Gold Kreditkarte in GBP nur als Visa 
Karte erhältlich. 

5 Bei der UBS key4 standard card ist als Zweitkarte eine UBS Visa Classic, Optimus 
Foundation, bei der UBS key4 premium card eine UBS Visa Gold im Preis inbe-
griffen – gilt nicht für UBS me banking. Für Inhaber einer UBS Platinum Kreditkarte 
ist die UBS key4 premium card im Platinum-Preis enthalten. 

6 Erhältlich als Zusatz- und Partnerkarte von Visa und/oder Mastercard® in CHF. 
Voraussetzung ist jeweils eine physische UBS Kreditkarte. 

7 Kostenlos, wenn die Bestellung über UBS E-Banking oder über die UBS Mobile 
Banking App ausgeführt wird. 

8 In EUR ist nur die UBS Visa Classic erhältlich, ohne Zweitkarte und Reiseschutz Plus 
(nur mit Wohnsitzbestätigung in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein 
möglich). 

9 Partnerkarten auch in einer anderen Währung als jener der Hauptkarte erhältlich. 
10 Für Karten beim Bankpaket UBS me, bei UBS key4 banking und UBS me banking 

siehe Seiten 3 bis 9. Für Kunden mit UBS Banklagernde Post sind Abrechnungen in 
Papierform kostenlos. 

11 Die papierlose Abrechnung kann in UBS E-Banking oder in der UBS Mobile Banking 
App aktiviert werden. Mehr unter: ubs.com/paperless 

12 Der Devisenkurs beinhaltet einen Aufschlag. Die Höhe des Aufschlags hängt von 
der Währung ab und kann zwischen 1,7% und 3,6% variieren. Weitere Informatio-
nen fnden Sie unter ubs.com/karten oder Sie erfahren diese beim Kundenservice. 

13 Transaktionen, die mit einer Kredit- oder Prepaidkarte bei einer ausländischen 
Akzeptanzstelle in Schweizer Franken abgerechnet werden, gelten als Ausland-
transaktionen. Dies ist entweder eine CHF-Transaktion bei einer ausländischen 
Akzeptanzstelle vor Ort oder eine CHF-Transaktion im E-Commerce, die im Ausland 
abgewickelt wird. 
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Karten- und Bargelddienstleistungen 

UBS Kredit-/Prepaidkarten 
Mindestalter: Kreditkarte 18 Jahre, Prepaidkarte 12 Jahre. 

UBS Visa/UBS Mastercard® UBS key4 cards1 

Prepaid 
Classic/ 
Standard2 Gold Platinum prepaid standard premium 

Rückvergütung von Kartenguthaben CHF 20 
EUR 14 

– CHF 20 
EUR 14 

– 

Mahngebühren – CHF 30 bis CHF 60 – – CHF 30 bis CHF 60 

Weiterbelastung Drittkosten Allfällige Drittkosten (z.B. Portokosten, Gebühren für Einzahlungen am Postschalter, Kurierkosten für 
Kartenversand ins Ausland, Kosten für Eintritte in Airport Lounges) können weiterverrechnet werden. 
Für detaillierte Preisauskünfte wenden Sie sich an unseren Kundendienst 

Bestell- und Lieferservice für Fremdwährungen 

Banknoten (pro Bestellung) 
– Fremdwährungen zulasten CHF-Konto 
– EUR, USD zulasten Konto in gleicher Währung 
– CHF zulasten CHF-Konto 

UBS-Notenverkaufskurs3 

1% des Betrages 
1,5% des Betrages, mindestens CHF 30, maximal CHF 100 

Minimale Bestellsumme (pro Bestellung) CHF 100 bzw. Gegenwert 

Maximale Bestellsumme (pro Bestellung) 
– Via Kundenberater 
– Via UBS E-Banking/UBS Mobile Banking App/ 

UBS Multimat 

CHF 25 000 bzw. Gegenwert 
CHF 15 000 bzw. Gegenwert 

Bearbeitung und Versand (pro Bestellung) Kostenlos 

1 Diese Karten sind für neue und bestehende Kunden nur digital bestellbar. 
2 Preise gelten ebenfalls für die UBS Optimus Foundation und Special Edition Kredit-

karten. Seit Oktober 2022 ist die Special Edition Kreditkarte nicht mehr erhältlich. 
3 Im Rahmen dieser Dienstleistung tritt UBS als Gegenpartei auf und handelt im 

eigenen Interesse. 
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Zahlungsverkehr 

Zahlungsausgang 

CHF mit UBS 
key4 banking, 
UBS me banking, 
mit Bankpaket 
UBS me in CHF3, 

Preisangaben in CHF mit Preisbefrei- EUR mit Bank-
und pro Zahlung1, ung4 auf Einzel- CHF übrige paket UBS me EUR übrige Übrige Fremd- Alle 
monatliche Verrechnung produkten Fälle in EUR3 Fälle währungen Währungen 

Inland Ausland2 

Elektronischer Auftrag 

UBS Digital Banking/UBS Multimat 
– Einzelauftrag, Dauerauftrag Kostenlos CHF 0.30 Kostenlos CHF 0.305 CHF 55 CHF 55 

– Zahlungen SEPA – – Kostenlos6 – – CHF 0.305, 6 

– Zahlungen Ausland extra – – – – – CHF 10 inkl. 
Fremdkosten7 

– Expresszuschlag8 CHF 5 CHF 5 – – – – 
– Instantzuschlag9 CHF 5 CHF 5 CHF 5 CHF 5 CHF 5 CHF 5 

Lastschriftverfahren 
– LSV+ Kostenlos CHF 0.30 Kostenlos CHF 0.30 – – 
– SEPA-Lastschrift – – Kostenlos CHF 0.30 – CHF 0.306 

Papiergebundener Auftrag 

UBS easy 
– Pro Einzahlungsschein10 CHF 1 CHF 1 – – – – 

UBS easy international 
– Pro Einzahlungsschein10 CHF 1 CHF 1 CHF 4 CHF 4 – – 

UBS Dauerauftrag11 CHF 1 CHF 1 CHF 1 CHF 1 CHF 5 CHF 5 

UBS Dauerauftrag Fisca Kostenlos Kostenlos – – – – 

UBS global CHF 2 CHF 2 CHF 4 CHF 4 CHF 10 CHF 10 

Einmalauftrag12 per Brief/Telefon CHF 60 CHF 60 CHF 60 CHF 60 CHF 60 CHF 100 

Diverse 

Zahlungen ab Sparkonten Beim Jugendsparkonto/Sparkonto/Nachhaltiges Sparkonto Zuschlag von CHF 5 auf alle obigen Preise; 
Zahlungen sind nicht im UBS key4 banking, in UBS me banking und im Bankpaket UBS me inbegriffen, 
ohne Preisbefreiung 

Kontoüberträge13 Innerhalb der gleichen Bankbeziehung kostenlos 

Zahlungseingang 

Gutschriften auf UBS-Konto 
Kostenlos14 

(aus dem In- und Ausland) 

1 Bei Sammelaufträgen werden die Preise pro ausgeführter Zahlung verrechnet. 8 Für eine Auftragserteilung ab 12.30 bis 16.00 Uhr mit Ausführungsdatum «heute». 
2 Diese Preise verstehen sich exkl. Fremdkosten. Bei Zahlungen in EUR in ein EU/EWR- 9 Bei Auswahl von Instant-Zahlung im UBS Digital Banking. Informationen zur 

Land ohne IBAN werden dem Auftraggeber CHF 8 zusätzlich belastet. Verfügbarkeit der Option für Zahlungen in verschiedenen Währungen fnden Sie 
3 Bei UBS key4 banking, UBS me banking, beim Bankpaket UBS me für Jugendliche, auf ubs.com/instant-zahlung 

Studierende, Berufseinsteiger, Einzelpersonen, Familien und Paare für Zahlungen ab 10 Zahlteil der QR-Rechnung. 
dem UBS Privatkonto. Beim Bankpaket UBS me für Grenzgänger für Zahlungen 11 UBS Dauerauftrag Spezial: nur für Zahlungen innerhalb UBS verfügbar, Preis auf 
ab dem UBS Privatkonto EUR. Anfrage. 

4 Wenn das Gesamtvermögen von CHF 10 000 während des ganzen Vormonats nie 12 Kontoüberträge innerhalb der gleichen Bankbeziehung sind kostenlos. Bei Zahlun-
unterschritten wurde oder mit einer Baufnanzierung respektive einer Hypothek von 
UBS. Als Gesamtvermögen gelten die kumulierten Konto- und Depotwerte (exkl. 
UBS Freizügigkeitskonto/-depot und Kredit-/Prepaidkartenkonto), welche unter der-

gen innerhalb UBS Switzerland AG werden CHF 35 verrechnet. Bei einer Saldierung 
mit anschliessender Überweisung an eine Drittbank entstehen keine Kosten. 

13 Für Überträge auf das Kartenkonto (UBS Kredit-/Prepaidkarten) gelten die oben 
selben Bankbeziehung bei UBS geführt sind. Preise gelten für Zahlungen ab dem 
UBS Privatkonto. 

genannten Preise für Inlandzahlungen in CHF respektive in EUR. Bei Erteilung über 
den Kundenberater werden CHF 35 pro Übertrag verrechnet. 

5 Mit UBS key4 FX inbegriffen, sofern eine Devisenumrechnung stattfndet und die 14 Je nach Kostenoption, welche der Auftraggeber mit seiner Bank vereinbart hat, 

6 
betreffende Währung im Abo enthalten ist. 
Nur für SEPA-Zahlungen in EUR ins Ausland; beim Bankpaket UBS me für Grenz-
gänger inbegriffen. 

können Kosten anfallen, d.h. Kosten der involvierten Banken, die vom eingehenden 
Überweisungsbetrag abgezogen werden, sowie UBS-Kosten, die UBS dem Kunden 
separat in Rechnung stellt. Siehe Seite 25 «Übrige Kosten und Preise». 

7 Mit UBS key4 FX CHF 5, sofern eine Devisenumrechnung stattfndet und die be-
treffende Währung im Abo enthalten ist. 
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Zahlungsverkehr 

Zahlungsausgänge mit Devisenumrechnung 

Der UBS-Devisenkurs beinhaltet einen Aufschlag. Dieser kann unter ubs.com/ubskey4-fx-de eingesehen und beim Kundendienst erfragt werden 

UBS key4 FX – Abos für Zahlungsausgänge mit Devisenumrechnung via UBS Digital Banking 

UBS key4 FX basic UBS key4 FX standard UBS key4 FX premium 

Preis pro Monat1 CHF 22 CHF 5 CHF 10 

Reduzierter Aufschlag3 1,2% 0,8% 0,4% 

Übrige Kosten und Preise 

Zahlungsausgang4 

Kostenoptionen für Auslandzahlungen (alle Währungen) und Inlandzahlungen (ohne CHF/EUR): 

«Alle Kosten zulasten Auftraggeber (OUR)» Der Auftraggeber bezahlt den UBS-Preis und die Fremdkostenpauschale von CHF 20, 
womit die Zusatzkosten bis zur Begünstigtenbank abgedeckt sind 

«Aufteilung der Kosten (SHA)»5 Der Auftraggeber bezahlt den UBS-Preis und der Zahlungsempfänger übernimmt die 
Fremdkosten, welche vom Überweisungsbetrag abgezogen werden 

«Alle Kosten zulasten Begünstigter (BEN)» Der Zahlungsempfänger (Begünstigter) bezahlt den UBS-Preis und die Fremdkosten, 
welche vom Überweisungsbetrag abgezogen werden 

Zahlungseingang 

Aus dem Ausland (nicht SEPA) oder in Fremdwährungen innerhalb der Schweiz (ohne EUR), abhängig von der gewählten Kostenoption: 

«Alle Kosten zulasten Auftraggeber (OUR)» Keine Kosten 

«Aufteilung der Kosten (SHA)»5 UBS-Kosten von CHF 66 

«Alle Kosten zulasten Begünstigter (BEN)» UBS-Kosten von CHF 66 

Nachforschungsauftrag an UBS7 

Abklärungen und Auftragsanpassungen8 CHF 30 

Annullation vor Verbuchung8 CHF 30 

Annullation nach Verbuchung CHF 50 

Zusätzliche Nachweise im Zusammenhang 
mit einem Zahlungsauftrag 

CHF 30 

Besonders aufwendige Nachforschungen 
(nach Absprache mit dem Kunden) 

CHF 120 pro Stunde 

Fremdkosten 

Fremdkosten von PostFinance und anderen Banken werden grundsätzlich dem Kunden belastet, zum Beispiel Gebühren für Einzahlungen am 
Postschalter, Rejectgebühren9, Zahlungsretouren oder Bearbeitungsgebühren 

Formularbestellung 

Zahlungsauftragsformulare Kostenlos 

UBS QR-Rechnung erstellen10 Kostenlos 

1 In den ersten 6 Monaten kostenlos für Neukunden mit UBS key4 banking und 
UBS me banking. 

2 Bei UBS key4 banking und UBS me banking für Einzelpersonen von 
12 bis und mit 25 Jahren und Studierende bis maximal 30 Jahre kostenlos. 

3 Reduzierter Aufschlag auf dem Devisenkurs. Gilt nur für Zahlungsausgänge bis 
CHF 25000 (oder Gegenwert in Fremdwährung) pro Monat. 

4 Bitte beachten Sie, dass einige Banken die Zahlungseingänge mit einem Eingangs-
preis belasten. Darauf hat UBS keinen Einfuss. 

5 Die Variante «Aufteilung der Kosten (SHA)» wird als Standard verwendet, wenn 
keine andere Kostenoption gewählt wird. 

6 Im eingehenden Betrag sind die Kosten der involvierten Drittbanken bereits berück-
sichtigt; UBS-Kosten werden dem Kunden separat in Rechnung gestellt. 

7 Der Preis wird verrechnet, sofern keine Verletzung der geschäftsüblichen Sorgfalt 
der Bank vorliegt. Fremdkosten werden dem Kunden belastet. 

8 Pendente Aufträge können Sie kostenlos ändern, falls Sie die Aufträge in 
UBS E-Banking oder in der UBS Mobile Banking App erfasst haben. 

9 Zahlteile der QR-Rechnung, die von PostFinance nicht automatisch verarbeitet 
werden können. 

10 Sie können QR-Rechnungen kostenlos auf ubs.com/qrportal erstellen. Mehr Infor-
mationen zur QR-Rechnung unter ubs.com/qr-rechnung 
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Übrige Dienstleistungen 

Checkverkehr 

Check zur Gutschrift 

«Eingang vorbehalten» 
– Zahlbar bei einer Bank im Inland CHF 20 pro Check 
– Zahlbar bei einer Bank im Ausland CHF 20 pro Check 
– Reisechecks 

– In Schweizer Franken Kostenlos 
– In Fremdwährung CHF 5 pro Check 

«Nach Eingang» 
– Zahlbar bei einer Bank im Inland CHF 30 pro Check 
– Zahlbar bei einer Bank im Ausland CHF 40 pro Check 

Fremdkosten 

Sämtliche von den Banken belasteten Zusatzkosten werden vollumfänglich weiterverrechnet 

Weitere Preise 

Nachbestellung und Versand von Bankdokumenten (Duplikaten)1 

– 1–10 Auszüge CHF 10 
– 11–20 Auszüge CHF 20 
– 21–30 Auszüge CHF 30 
– usw. 

UBS Tresorfach 

Auf Anfrage 

Gebühr für kontakt- und nachrichtenlose Beziehungen 

CHF 50 pro Quartal (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST) 

Die von der Bank üblicherweise belasteten Preise und Gebühren gelten auch im Falle der Kontakt- bzw. Nachrichtenlosigkeit. Darüber hinaus 
belastet die Bank die ihr entstehenden Aufwände für Nachforschungen sowie die besondere Behandlung und Überwachung kontakt- und 
nachrichtenloser Vermögenswerte. Übersteigen diese Kosten das vorhandene Vermögen, kann die Kundenbeziehung geschlossen werden 

UBS-Nummernbeziehung 

CHF 480 pro Quartal 

UBS Banklagernde Post 

– Banklagernde Post CHF 240 pro Quartal (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST) 
– Aufpreis für Versand von UBS Banklagernde Post CHF 150 pro Jahr (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST) 
– Kosten für Kurierversand für die Zustellung von CHF 100 pro Jahr (zuzüglich gesetzlich geschuldeter MWST) 

Dokumenten in Sonderfällen 

1 Wie z.B. Kontoauszug, Steuerbescheinigung, Vermögensausweis, Anzeigen. 

26 



  

 
  

  
 

 
 

  

 

 
  

 
  

 
 
 
 

 

 
 
 

  

 
  

 
 
 
 

 

Übrige Dienstleistungen 

Weitere Preise 

Aufpreis für Sitzgesellschaften 

Gilt für Kundenbeziehungen mit Sitzgesellschaften CHF 500 pro Quartal (von der MWST ausgenommen) 
gemäss den Standesregeln zur Sorgfaltspficht der Für Sitzgesellschaften mit besonderem Aufwand kann ein höherer jährlicher Aufpreis 
Banken in der Schweiz, VSB Art. 39 oder zusätzlich eine Eröffnungsgebühr verrechnet werden 

Aufpreis für Domizil Ausland 

Gilt für Personen ab 20 Jahren mit Domizil 
ausserhalb der Schweiz und des Fürstentums 
Liechtenstein1 

CHF 30 pro Monat2 

In folgenden Fällen entfällt der Aufpreis: 
– Kunden, bei denen der Aufpreis für Wealth Management Service verrechnet wird 
– Kundenbeziehungen mit einem bei UBS in der Schweiz gebuchten Gesamtvermögen3 

über CHF 250 000 (oder Gegenwert) 
– Kunden mit einer Anlagelösung UBS ManageTM oder UBS AdviceTM 

– Kunden mit Domizil Deutschland, Frankreich, Italien oder Österreich, sofern ein regel-
mässiger Saläreingang von mindestens CHF 500 pro Monat erfolgt4 

– Kunden mit einer Anlagelösung, die auf einer Lebensversicherung basiert 
– Kunden mit einer UBS Hypothek oder einer UBS Baufnanzierung 
– Kunden mit einem Bankpaket UBS me für Jugendliche oder für Studierende 
– Kunden mit UBS key4 banking und UBS me banking unter 26 Jahren sowie Studierende 

bis maximal 30 Jahre 
– Kundenbeziehungen, welche ausschliesslich aus UBS Mietkautions- oder UBS Vorsorge-

konten der 2. und 3. Säule bestehen 
– Kunden mit UBS-Nummernbeziehung 
– Kundenbeziehungen mit UBS Banklagernde Post 
– Neukunden während der ersten drei Monate 

Aufpreis für Wealth Management Service 

Gilt für Personen mit Domizil ausserhalb der 
Schweiz und des Fürstentums Liechtenstein, 
welche persönlich durch UBS Wealth Management 
betreut werden1 

CHF 330 pro Monat2 

In folgenden Fällen entfällt der Aufpreis: 
– Kundenbeziehungen mit einem bei UBS in der Schweiz gebuchten Gesamtvermögen3 

über CHF 500 000 (oder Gegenwert) 
– Kunden mit einer Anlagelösung UBS ManageTM oder UBS AdviceTM 

– Kunden mit einem Anlagebetrag über CHF 250 000 (oder Gegenwert) in Anlage-
strategiefonds 

– Kunden mit einer Anlagelösung, die auf einer Lebensversicherung basiert 
– Kunden mit einer UBS Hypothek oder einer UBS Baufnanzierung 
– Kunden mit UBS-Nummernbeziehung 
– Neukunden während der ersten drei Monate 

Der Aufpreis für Wealth Management Service beinhaltet einen allfälligen Aufpreis 
für Domizil Ausland 

1 Für Kunden von externen Vermögensverwaltern gelten die Konditionen gemäss 3 Als Gesamtvermögen gelten die kumulierten Konto- und Depotwerte (exkl. 
separater Preisliste. UBS Freizügigkeitskonto/-depot und Kredit-/Prepaidkartenkonto), welche unter 

2 Die Belastung des Aufpreises erfolgt analog einem allfälligen Kontoführungs-/Bank- derselben Kundenbeziehung bei UBS geführt sind. Zur Preisbefreiung muss 
paketpreis monatlich. Abhängig vom Belastungskonto erfolgt die entsprechende das erforderliche Gesamtvermögen während des ganzen Vormonats bei UBS 
Avisierung zeitgleich bzw. spätestens mit dem Versand des Kontoauszuges. in der Schweiz gebucht sein. 

4 Der Saläreingang muss während der letzten 3 Monate jeweils mindestens 
CHF 500 betragen haben und auf ein CHF- oder EUR-Konto bei UBS erfolgt sein. 

27 



  
 

 
  

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

UBS KeyClub 

UBS KeyClub ist das Bonusprogramm von UBS, das Sie für die aktive Nutzung bestimmter Bankdienstleistungen 
sowie eine erfolgreiche Weiterempfehlung belohnt. Die gesammelten Punkte können Sie für Angebote unserer Partner 
im KeyClub eStore einlösen: Ein Punkt entspricht dabei einem Franken 

Sammelregeln 

Jugendliche und Studierende1 Erwachsene2 

Zahlung mit UBS Prepaidkarte3 5 Punkte pro Halbjahr bei mindestens 
10 Zahlungen 

– 

Umsatz auf UBS Kredit-/Prepaidkarte 
(inklusive Karten in Fremdwährungen 
EUR/USD)4 

1 Punkt pro Quartal pro CHF 100 Umsatz 
(Obergrenze CHF 1000) 

2 Punkte pro CHF 1000 Umsatz: 
UBS Prepaidkarte/UBS key4 prepaid card5 und 
UBS Kreditkarte Classic/Standard, 
Virtual Classic, UBS key4 standard card, 
Special Edition 

4 Punkte pro CHF 1000 Umsatz: 
Gold, Virtual Gold, UBS key4 premium card 

6 Punkte pro CHF 1000 Umsatz: 
Platinum, Virtual Platinum 

ubs.com/keyclub

ubs.com/keyclubestore 

Willkommensgeschenk 

Bei Abschluss von UBS key4 banking, 50 Punkte als Willkommensgeschenk 
eines Bankpakets UBS me für Jugendliche, 
Studierende oder Berufseinsteiger 

ubs.com/keyclub

ubs.com/keyclubestore

Weiterempfehlen macht Freude 

Für die Vermittlung eines Neukunden bei 
Abschluss von UBS key4 banking oder 
eines Bankpakets UBS me6 

50 Punkte für den Vermittler 

Für die Vermittlung eines Neukunden bei 
Abschluss einer Hypothek oder einer 
Vorsorgeberatung 

250 Punkte für den Vermittler und 250 Punkte für den Neukunden7 

ubs.com/weiterempfehlen 

1 Jugendliche bis 22 Jahre und Studierende mit gültiger Legi bis maximal 30 Jahre 4 Karten in Fremdwährungen (EUR/USD): Der Umsatz wird zum UBS-Devisenverkaufs-
sowie Jugendliche und Studierende mit UBS key4 banking, UBS me banking kurs in CHF umgerechnet und gemäss den Sammelregeln abgerechnet. 
und Bankpaket UBS me. Gilt für Kunden mit Wohnsitz in der Schweiz oder in den 5 Gilt nicht für Kunden mit UBS key4 banking. 
benachbarten Ländern. 6 Gilt nicht für Kunden mit Domizil Ausland. 

2 Gilt für Kunden mit Wohnsitz in der Schweiz oder in den benachbarten Ländern. 7 Gilt kumulativ: Beispielsweise bei der Vermittlung eines Neukunden, der ein Bank-
3 Innerhalb von UBS key4 banking, UBS me banking und des Bankpakets UBS me paket UBS me und eine Hypothek oder Vorsorgeberatung abschliesst, erhält der 

in CHF. Vermittler 300 Punkte und der Neukunde 250 Punkte. 
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Diese Publikation dient lediglich zur Information und wurde im Rahmen einer 
gesetzlichen Offenlegungspficht nach schweizerischem Recht erstellt. Die 
Publikation ist ausschliesslich für Kunden der UBS Switzerland AG relevant. Sie 
ist weder als Empfehlung, Offerte oder Aufforderung zur Offertstellung noch 
als Rechts- oder Steuerberatung zu verstehen. Sie sollten sich professionell 
beraten lassen, bevor Sie eine Entscheidung treffen. UBS behält sich das Recht 
vor, Dienstleistungen, Produkte und Preise jederzeit ohne Vorankündigung 
zu ändern. Einzelne Dienstleistungen und Produkte unterliegen rechtlichen 
Restriktionen. Sie können deshalb nicht uneingeschränkt weltweit angeboten 
werden. Die vollständige oder teilweise Reproduktion ohne ausdrückliche 
Erlaubnis von UBS ist untersagt. 

UBS Switzerland AG 
Postfach 
8098 Zürich 

ubs.com/konten-preise 
ubs.com oder ubs.com/hilfe 
UBS Service Line Privatkunden 0848 848 052 
Geschäftsstelle fnden ubs.com/standorte ©
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https://www.ubs.com/standorte.html
https://www.ubs.com/ch/de/help.html
https://www.ubs.com/ch/de.html
https://www.ubs.com/content/dam/assets/rc/private/accounts-and-cards/documents/services-prices-de.pdf
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